

動當天小朋友早早就在校門口等待，當慈青們一下車，孩子們便的人群中找尋熟悉的身影。

當天的活動包括「靜思語劇場」、「大富翁」、「安全衛生教育」等攻站遊戲，還有貼畫、帶動唱，與手語教學。安全衛生教育採取表演方式，最後藉由問答：燙傷的時候怎麼辦？有陌生人來拜訪時怎麼辦？加深小朋友的印象。

校園勁爆戲劇週 模仿秀揭開序幕

1998.12.14

慈濟醫學暨人文社會學院戲劇社舉辦的「校園勁爆戲劇週」，由本日舉行的模仿秀揭開序幕。

14日晚間在該校圖書館旁中庭推出的模仿大賽，場面熱鬧有趣，教官曹新生特別模仿青春偶像徐懷鈺，贏得當晚冠軍。為期一週的活動還有15日的傳統戲劇演講，17日的小公演，18日的電影欣賞等。

精省及衛生行政組織再造座談 研討精省後其功能及未來走向

1998.12.17

慈濟醫學暨人文社會學院公共衛生學系，與中華民國公共衛生學會本日下午在慈濟醫學院共同舉辦「精省及衛生行政組織再造座談會」。研討精省後中央及省立衛生研究機構的功能及未來走向。

慈濟醫學暨人文社會學院戲劇週活動的「模仿秀」中，該校教官曹新生（中）贏得冠軍。



慈濟醫學暨人文社會院校長李明亮表示精省是敏感問題，所以有許多人不同意去談，但是目前既已決定精省，而衛生組織又與大家息息相關，希望從學術觀點去探討，給未來政策提供一個基礎方向。慈濟醫學暨人文社會學院公共衛生學系主任林芸芸說明，國內缺乏完整研究架構，其實從衛生組織、政策以及計畫，應當有一連串的體系共同來做研究。另外在資源整合分配以及開發上應當避免重複，避免資源分配不均，必須妥善配置以達更高效率。

前行政院研考會委員孫得雄，與中華民國公共衛生學會理事長王秋森一致表示，省

府衛生研究機構移到中央之後，除基礎衛生研究工作必須繼續做下去，與衛生疾病相關的應用研究也不能忽視。王秋森理事長覺得最重要的是研究資源，除經費是其中一項之外，研究人員

是最必須要延攬的，必須留住他們、肯定他們，台灣的衛生研究才能持續。

慈濟醫學暨人文社會學院 研究所碩士班辦甄試入學

1998.12.19

慈濟醫學暨人文社會學院八十八學年度研究所碩士班，於本日舉辦甄試入學，招收醫學、毒理學、護理學、原住民健康等研究所研究生。其中原住民健康研究所是以原住民健康、社會發展以及籌設偏遠醫療保健體系為發展重點，延續慈濟長期對原住民健康問題的關懷，加強學術研究的深廣度。